

# Мы в русскую песню влюблены

**2022 год - юбилейный  
для вокального ансамбля  
русской песни «Сибирички»  
ДК «Горняк» поселка  
Раздолинска.**

Секрет такой длительной творческой деятельности прост: любовь к песне и желание дарить её людям от всей души. Ансамбль много выступал в родном посёлке, на периферии, выезжал на зональные и краевые конкурсы. За этот период не раз менялся состав ансамбля, руководители, концертмейстеры.

**Сегодня в составе «Сибиричек» выступают Людмила Мартюшова, Елена Романенко, Валентина Фенина, Зинаида Кузьмина, Галина Машукова. Последние две участницы уже восемь лет поют в ансамбле.**

Все эти женщины по-настоящему любят песню, хотят петь, очень ответственно относятся к своим выступлениям и всегда близко к сердцу воспринимают отзывы об исполнении своих песен.

В настоящее время в работе ансамбля наметились перемены. Для оказания профессиональной помощи в подборе музыкального материала и в грамотной работе над песенным

репертуаром подключились преподаватели Раздолинской детской музыкальной школы Наталья Мартюшова и Людмила Потехина.

Особенно хочется рассказать о **руководителе ансамбля Геннадии Борзенко** (преподаватель, концертмейстер Раздолинской ДМШ). Удивительно, сколько в этом человеке сконцентрировано творческих качеств: прекрасный баянист, концертмейстер, аранжировщик, человек душа на любом вечере отдыха, где не обойтись без баяниста - мгновенно подыграет любую песню.

За последние 40 лет им написано несколько своих песен, большое количество мелодий на стихи не только поэтесс нашего района Натальи Еримбетовой и Натальи Морозовой, но и на стихи своего одноклассника Андрея Безруких и новосибирской поэтессы Галины Латышевой, да и просто много красивых мелодий.

В 2017 году при участии вокально-инструментального ансамбля преподавателей Раздолинской ДМШ «Раздолье», учащихся ДМШ, преподавателя Раздолинской средней школы Ларисы Леоновой, музыкального руководителя детсада «УМКА» Марии Руденко, вокально-инструментально-

го ансамбля «PETRO» ДК «Горняк», а также поэтесс Натальи Еримбетовой и Натальи Морозовой, состоялся творческий вечер Геннадия Борзенко.

Понятно, что писать музыку к понравившимся стихам Геннадий Николаевич продолжает.

В процессе совместной деятельности неожиданно раскрылся талант у одной из участниц ансамбля «Сибирички». В результате образовался новый творческий союз и появились новые песни, авторами которых стали Зинаида Кузьмина - вокалистка ансамбля «Сибирички» и Геннадий Николаевич Борзенко, написавший музыку к ее стихам.

Конечно, творчество единственного композитора в нашем районе не останется без внимания. Весной мы встретимся на очередном его концерте, где будет выступать и вокальный ансамбль русской песни «Сибирички». Участникам хочется пожелать главного: также всей душой любить русскую песню и продолжать дарить её людям, попутно совершенствуясь в исполнительском мастерстве. Надеюсь, в дальнейшем коллектив пополнится настоящими любителями и хорошими исполнителями песни.

Людмила ПОТЕХИНА, п. Раздолинск



Для оказания профессиональной помощи в подборе музыкального материала и в грамотной работе над песенным репертуаром «Сибирички» подключились преподаватели Раздолинской детской музыкальной школы.

На снимке: Наталья Мартюшова и руководитель вокального ансамбля русской песни Геннадий Борзенко.